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Pracovní skupiny Osoby ohrožené sociálním vyloučením  

a Rodiny s dětmi 
 

Zápis z jednání pracovních skupin ze dne 16.9.2024 od 13.00 hod. 

v Klubu důchodců, U Kasáren 813, 266 01 Beroun. 

 

Přítomni: dle prezenční listiny  

 

Program jednání pracovní skupiny:  

1. Úvod, přivítání 

2. Aktuální situace, změny a potřeby v sociálních službách 

3. Návrh střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb města Berouna a spádového území 

2025-2027 – podněty, připomínky 

4. Diskuse, příspěvky, dotazy 

5. Závěr 

 

Na počátku jednání koordinátorka komunitního plánování Blanka Kočeová přivítala přítomné zástupce 

poskytovatelů sociálních a návazných služeb, předsedkyni komise sociálních věcí a zdravotnictví, které 

poděkovala za její účast na pracovním setkání a zahájila jednání. 

Po zahájení jednání se koordinátorka ujistila, zda všichni obdrželi návrh na střednědobý plán rozvoje 

SS pro rok 2025-2027, který byl koordinátorkou rozeslán na email. Termín připomínkování tohoto 

střednědobého plánu rozvoje SS byl stanoven do 30. září 2024. Již přímo na setkání tento plán 

připomínkovala paní ředitelka Klubíčka s tím, že se jí zdá velmi nekonkrétní, ráda by, aby v plánu byla 

podpora ze strany města přesně zkonkretizovaná a vyčíslená. A dále, aby z plánu bylo naprosto zřejmé, 

jak se finančně podílejí obce na financování sociálních služeb v ORP. 

Opět se všichni přítomní shodli, že velkým problémem v ORP je asistovaná doprava, kterou v současné 

době poskytuje pouze Sociální podnik Klubák, z. ú., který má k dispozici 3 auta se speciálním zařízením 

pro přesun imobilních klientů. Paní ředitelka Klubíčka k tomuto problému uvedla, že dotace ve výši 

10.000,- Kč od města Berouna není dostačující pro zachování provozu do dalších let, neboť za této 

situace musí ona sama asistovanou dopravu dotovat z veřejné sbírky přibližnou částkou ve výši 

400.000,- Kč, které by raději použila pro jiné účely, např. navýšení platů zaměstnanců. 

Pan ředitel Charity Beroun všechny seznámil s otevřením noclehárny od 1. října 2024, noclehárna bude 

otevřena každý den/365 dní v roce, bude zde pouze noční provoz od 19.00hodin do 7.00hodin, kdy 

klient bude muset noclehárnu opustit nejdéle do 6.30hodin, poté bude probíhat úklid. Nová 

noclehárna bude mít k dispozici 17 lůžek, z toho 4 lůžka jsou k dispozici v přízemí, není to však zcela 
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bezbariérové, avšak osoby zčásti imobilní (hůlka, francouzské hole) již nebudou muset po schodech do 

patra, cena 30,- Kč/noc. Bohužel, noclehárna bude pouze pro muže, neboť stavebně a technicky zatím 

neumožňuje oddělit sprchy pro ženy. Výhledově však Charita Beroun počítá, s tím, že by noclehárna 

byla i pro ženy nebo dokonce i bezbariérová. Jelikož dle sdělení pana ředitele nejsou azylové domy 

prioritou KÚ, bude tedy místo azylového domu do budovy přemístěn terénní program pro osoby bez 

přístřeší.  

I nadále se počítá s projektem „Teplá židle“, která probíhá ve spolupráci Charity Beroun a Města 

Berouna. V současné době se již nepožaduje striktní dodržení dvoudenní nízké teplotní hranice, 

probíhá zde kombinace teplotní hranice s pocitovou teplotou. 

Pan ředitel Charity Beroun seznámil s pilotním programem KÚ, který probíhá na Kladně, kdy místo 

využívání služeb azylového domu je k dispozici pro potřeby klienta nájemní byt, ve kterém probíhá 

případné další poskytování služeb dle potřeb klienta, vše je v rámci snižování kapacit krajských 

zařízeních. 

Poukázáno na obrovský nedostatek azylových domů pro rodiny s dětmi, které začínají být 

podfinancovány, dotace pokryjí pouze 70% nákladů, lépe dotovány by měly být menší azylové domy, 

dle informací pana ředitele Charity Beroun. Místo azylového domu v Lochovicích je v současné době 

Centrum rodinné podpory sv. Josefa – ubytovna nyní je jeden volný pokoj. Žadatel, tedy matka 

s dítětem/dětmi však musí být schopna aspoň trochu fungovat samostatně. Z důvodu absence noční 

služby se zde nemůže ubytovat rodina, ale pouze matky s dítětem/dětmi. V budově ještě sídlí sociálně 

aktivizační služba, kterou lze v případě potřeby přizpůsobit a dětská nízkoprahová skupina. Spolupráce 

s ostatními azylovými domy probíhá i nadále. 

Paní ředitelka Klubíčka všechny informovala o skutečnosti, že již má k dispozici prostory na vlakovém 

nádraží, počítá zde s otevřením Bistra, kam budou dovážet potraviny ze své přípravny na Vráži, avšak 

počítá také i s komerčními dodavateli a nabízí možnosti pro ostatní služby v rámci komerčního prodeje. 

Dále také plánuje, že zde bude sekce „Neziskuj“, kde bude probíhat prezentace sociálních podniků a 

neziskovek, zatím pouze z dataprojektoru ve formě videí, Power prezentace, je možno promítat 

katalogy, pozvánky atd. Pravidla pro prezentace budou upřesněny. Den otevřených dveří se 

předpokládá v ½ října. 

 Zástupkyně organizace Lomikámen sdělila, že Den otevřených dveří v Centru duševního zdraví je 

naplánován na 11.10. od 13.00 hodin v Talichově ulici, kde bude počátek a poté bude následovat 

přesun do Jiné kávy, kde bude program pokračovat. Dále k centru uvedla, že od 1.9. je péče plně 

hrazena pojišťovnami. Služby může využívat klient od 16 let, klienta kontaktujeme, poté proběhne 

vstupní pohovor (sociální + zdravotní část), - prvotní filtr, zda je klient vhodný, neboť diagnóza 

neznamená automatické využívání naší služby. Jako novinku zástupkyně uvedla, že Lomikámen 

zakoupil nemovitost v Hořovicích, aby zde mohl poskytovat své služby. 

Všichni přítomní se shodli na názoru, že se v současné době preferují terénní pečovatelské služby, 

služby v domácím prostředí, ovšem finance na tyto služby chybí. 

Paní předsedkyně komise sociálních věcí a zdravotnictví seznámila přítomné s činností sociální komise. 

Paní ředitelka Klubíčka učinila dotaz na předsedkyni, proč dostala tak malou dotaci, když dříve 

dostávala dotace na tuto dopravu v mnohem větších částkách. Paní předsedkyně přislíbila, že se o celé 

problematice asistované dopravy bude více zajímat, zjistí podrobnější informace a poté dá 

prostřednictvím koordinátorky zpětnou vazbu. Dále paní předsedkyně komise sdělila přítomným, že 

komise je pouze poradním orgánem Rady města, která připravuje podklady pro Radu města, tedy i 

v rámci rozdělování dotací. 
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Další dotaz na paní předsedkyni bylo užívání bytů v Talichově ulici, přesto, že přítomným bylo 

vysvětleno, že o těchto bytech nerozhoduje komise sociálních věcí a zdravotnictví, ale bytová komise, 

paní předsedkyně přítomným přislíbila, že pro ně zkusí zajistit pravidla, zásady a podmínky pro 

prodloužení smlouvy. Přítomní poukazovali na potřebu změny pravidel pro užívání bytů v Talichově 

ulici, jsou přesvědčeni, že byt se pronajme a nájemci zůstávají bydlet i několik let, přesto, že již nesplňují 

podmínky, které byly nutné pro přidělení bytu. 

Zástupce Centra duševní rehabilitace přítomné seznámil s podmínkami pro přijetí dospívajícího 

zájemce o pobyt ve stacionáři. Věková skupina 14-18 let (do dovršení 18 let), program stacionáře 

probíhá formou skupinové psychoterapie. Program tedy není alternativou ambulantní péče či 

hospitalizace. Každý, kdo má zájem využít péče jejich centra musí mít doporučení, v případě 

dospívajícího zájemce doporučení od dětského psychiatra/psychologa, nebo psychoteraupeuta, což je 

ale v současnosti velký problém, neboť dětských psychiatrů/psychologů je nedostatek, čekací doby do 

jejich ordinací jsou dlouhé. Na dotaz, zda by místo psychiatrického doporučení stačilo doporučení od 

pediatra se obává, že nikoliv, zkusí zjistit. Psychologické vyšetření musí provést klinický psycholog, což 

také situaci neřeší, neboť i zde je velký nedostatek. 

Nedostatek dětských psychiatrů by v tomto případě mohlo být nahrazeno vyšetřením v centru NÁKEL, 

kde mají k dispozici jak dětské psychology a psychiatry, tak i dětské psychiatrické sestry. Zde je možno 

si smluvit první schůzku s psychologem, po této první schůzce se pak domluvit na dalším postupu a 

nebo rovnou zkusit požádat o doporučení pro CDR Beroun. 

Zástupkyně Centra psychologicko-sociálního poradenství Středočeského kraje učinila dotaz na byty 

zvláštního určení, kolik jich je, kolik z nich je bezbariérových, jaké jsou zásady jejich využívání. 

Na závěr pracovního setkání paní předsedkyně komise sociálních věcí a zdravotnictví všem přislíbila, že 

pokud ještě mají k činnosti sociální komise nějaký dotaz, ať tak učiní emailem prostřednictvím 

koordinátorky komunitního plánování. Taktéž zpětná vazba na učiněné dotazy bude prostřednictvím 

koordinátorky komunitního plánování. 

Další příspěvky ani dotazy již nebyly vzneseny, proto koordinátorka poděkovala přítomným za účast a 

ukončila jednání.  

 

Zapsala:  

Bc. Blanka Kočeová 

Koordinátorka komunitního plánování sociálních služeb města Beroun  

 

 

 

 

Město Beroun       Bc. Blanka Kočeová 

Husovo nám. 68      koordinátor KPSS v Berouně 

266 01  Beroun        osvz29@muberoun.cz 

www.mesto-beroun.cz      tel. 311 654 353, 728 151 938 

http://www.mesto-beroun.cz/

